

马来西亚扬言派军舰驱逐中国渔政船

这是继其前总理巴达维登陆弹丸礁和光星仔礁后再次挑衅
越南刚任命一个监管西沙群岛的主席以宣示主权



越南新任命的西沙群岛“人民委员会主席”邓恭虞(音)叫嚣：“这关系到祖国的神圣领土……我们将继续用斗争保卫该群岛的完整和领海主权。”

近期,在南海的冲突事件不断。周边国家不断挑衅中国在南沙群岛、西沙群岛的主权。

越南25日任命了一个监管西沙群岛的政府机构主席,以宣示对该群岛拥有主权。

马来西亚海军司令阿都阿兹加法上将27日说,如果中国渔政311船被发现入侵我们的领土,它将被一直驻扎在那里的马来西亚海军舰艇驱逐。



【马来西亚再挑衅】 海军军舰将驱逐中国渔政船

马来西亚海军司令阿都阿兹加法上将4月27日在接受马来西亚《吉隆坡安全评论》采访时,谈到中国渔政311船在南中国海专属经济区巡逻一事时说:“如果它(中国渔政311船)被发现入侵我们的领土,将被一直驻扎在那里的马来西亚海军舰艇驱逐。”

阿都阿兹加法还说:“海军将根据其战略的规定作出反应以保护我们的水域。我相信渔政311船是带有良好的意图在中国主张的水域保护他们的渔船。”

这是继马来西亚前总理巴达维3月5日登陆中国南沙群岛的弹丸礁和光星仔礁“宣示主权”引发中方抗议之后,马来西亚海军再次在南沙群岛问题上作出挑衅姿态。

中国外交部发言人曾多次表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。

全国政协委员、解放军海军航空兵副政委马国超少将在谈及中国西沙和南沙群岛近期频频受扰时表示,中国将先礼后兵,在巡逻时尽量做到不发生冲突。如果其他国家非要侵占中国的国土,中国海军完全有能力完成保卫领海的任务。

据《法制晚报》

【越南激化矛盾】 任命监管西沙群岛的政府机构主席

据法国媒体25日报道,越南当天任命了一个监管西沙群岛(越南称为黄沙群岛)的政府机构主席,以宣示对该群岛拥有主权。

法新社说,岷港市一名官员透露,邓恭虞(音)是在岷港市中心举行的一个仪式上被提名为西沙群岛“人民委员会主席”的。而中国自1974年以来一直管辖西沙群岛。

越南媒体26日则报道说,岷港市当天正式宣布任命“黄沙岛县人民委员会主席”。报道还称,这是一项“勇敢的任命”,“黄沙岛县”成立于1975年,现归属于岷港市管辖。岷港市内政部主任邓恭虞将任“主席”。

将从俄罗斯买6艘潜艇

越南媒体的评论说,“黄沙岛县”现在有了越南籍“主席”,在世界任何角落的越南人都应将其视为越南行使主权的一步。“主席”将发挥重要作用,他将收集越南对该群岛拥有主权的证据,并证明这一主权是无可争辩的。

据媒体7日报道,俄罗斯将为越南海军建造六艘潜艇。俄罗斯圣彼得堡海军造船厂将很快同越南签署这份价值达18亿美元的协议。这些潜艇的买家最初是委内瑞拉。

【马上分析】

为何在这个时候任命?

中国一位越南问题专家26日对记者说,越南选择在这个时候任命一名“监管”西沙的官员,既有来自地区各国压力的因素,也有来自国内经济和政治压力的因素。

菲律宾、马来西亚等国最近在我国南海诸岛都有动作,我国也加大了在南海的维权力度,这些都让越南觉得紧张。同时,经济危机使越南国内一些矛盾有激化迹象,越南反对派也对政府施加了不小的压力。越南政府可能想用这个任命缓解一下政治压力。

这位专家表示,越南这一行为违反了中越双方在南海问题上达成的共识,违背了不采取使局势复杂化的精神,不利于两国战略合作伙伴关系的建设。而且,越南这种带有挑衅性的做法势必引起中国的警觉,结果可能对它更不划算。

据《环球时报》

【菲律宾还算低调】

没把中国海军阅兵当成威胁

庆祝中国人民解放军海军建军60周年的盛大海上阅兵仪式刚结束,菲律宾总统府马拉坎南宫就表示,菲律宾并没有因此感受到来自中国的威胁,相信中国仍将遵守此前签订的《南海各方行为宣言》。

以外交途径解决冲突

菲律宾新闻部长兼马拉坎南宫发言人雷蒙迪25日称,就南中国海地区的南沙群岛主权问题,两国正以文明的外交途径来解决冲突。

“我们并没有因为中国(海军阅兵)显示的军事实力而受到威胁。这是一个和平年代,这是一个用文明、外交方式解决争端的年代。”他在接受国营电台的采访时表示。

“我们相信,中国会始终遵守《南海各方行为宣言》。”他补充道。

菲律宾军舰并未出席这次中国海上阅兵式。

感谢中国军舰援助

据新华社报道,当地时间25日3时,中国“黄山”舰紧急接护了被索马里海盗释放的菲律宾“斯图尔特力量”号货船。

该船属菲律宾籍,共有船员23人,于2008年11月10日遭海盗劫持。

今年4月21日被释放后,一直漂泊在索马里以东120海里海域,船上严重缺乏生活物资和药品。

24日,“黄山”舰受领任务后,经过26小时昼夜航行,抵达500多海里外的“斯图尔特力量”号漂泊海域,为其补给了主副食、矿泉水和部分药品,并于25日起将其护送至安全海域。

菲律宾交通部副部长鲍提萨25日坦言,菲律宾政府对这些外国军舰的援助表示感谢,并指出菲本国军舰暂无能力为该国货船保驾护航。

考虑到海盗日益猖獗以及菲律宾海员人数众多,鲍提萨表示,她将提议政府修改双边商船运输协议中的部分条款,以确保给予菲律宾海员更多保护。据悉,菲律宾海员占国际航运业人员的30%之多。

据《东方早报》

TCL液晶预定出乎意料

□晚报记者 李无双

记者了解到,自4月27日TCL“自然蓝光”液晶预定顾客不仅享受到超值的价,同时还获得价值几百元的液晶套装或液晶专用低音炮。

据悉,TCL“自然蓝光”全新的3D菜单模式,支持H.264编码的1080p高清视频格式,并兼容当前市面上的主流视频格式如:RMVB、MEPG1/2/4等格式电影;支持图片格

式:JPG、BMP、PNG;支持音乐格式:MP3、WMA、M4A。

据了解,TCL将预定MiTV互联网电视加送价值近3000元蓝光高清播放器及电力猫,32英寸新款液晶,42英寸和52英寸全高清液晶全面接受顾客的预定,并可享受超值的价实惠。消费者可以直接到家电卖场TCL彩电专柜进行咨询预定,咨询电话0371-65346957、65346907。

进军小家电市场-美的借体育营销切入空气净化行业

笔者近日获悉,美的牵手国家跳水/游泳队,双方的战略合作再延长四年至2012年。作为战略合作的内容之一,美的环境电器捐赠给中国水军的20台空气净化器已送抵国家跳水队、游泳队的“冠军宿舍”,将为冠军队员提供洁净空气环境。

据美的环境电器事业部市场总监曹燕介绍,此次赠送的美的净化器具有八重净化系统,可以吸附和分解更多的甲醛、氨气、苯等挥发性有机物,释放高浓度的负离子,快速改善室内空气状况。美的此次赠送20台空气净化器给国家跳水/游泳队,不仅是为了进一步改善运动员室内的空气质量,也是为了唤醒民众对于室内空气质量问题的关注。中国疾病预防控制中心相关部门人士表示,我国城市居民每天大约有70%至90%的时间是在各种公共场所度

刘晓/文

A.O.史密斯速热 / 储热 2 合 1 电热水器领跑高端市场

说到电热水器,谁都希望无需等待,不受水压、进水温度影响,就能带来稳定丰沛的热水。笔者了解到,近期A.O.史密斯成功解决了电热水器提升加热速度和充沛热水的难题,A.O.史密斯全球研发中心又一次成功推出一款高端电热水器。

据悉,A.O.史密斯速热 / 储热 2 合 1 电热水器集速热、储热两种优势于一身,既能在更短的时间产出大量热水,又具有水温恒定、出水量大的优点。

电热水器也能“热得快”

“家里人多了,原来的电热水器只有60L,才用了两年,现在洗澡肯定不够用。”李先生说,原来只有自己和妻子,今年儿子刚出生,父母都搬过来照顾孙子,家里一下子多了三个人,60L的热水器肯定是要换掉了。李先生觉得,电热水器既要能储水,又能“热得快”,这才两全其美。

笔者走访不少家电卖场发现,除了普遍熟知的储水式热水器和快速热水器外,还有一种全新热水器新品类——“速热 / 储热 2 合 1 电热水器”。

“实际上,集合两种热水器优势于一身,一直都是热水行业不小的挑战。”A.O.史密斯相关人士告诉笔者,他们刚上市的“速热 / 储热 2 合 1 电热水器”,足足经过了三年的研发

时间。这款产品突破性集速热、储热优点于一身,能在更短的时间内,连续提供多倍量热水。据了解,该产品能实现速热 / 储热两种模式合二为一。在环境温度28℃以上的夏季,启动MAX功能,无需预热便可即开即洗,即可无限量享用热水;储热模式保证所出热水温度稳定,在寒冷冬天或水压不稳定的情况下,也能保持充沛稳定出水量,而且用电环境不受限制,更人性更便捷。

加热速度提升至5倍,热水增容多至4倍

“这种高端热水器是真正令人省心省力的产品。”据介绍,该机特有“速热变容”系统中的专利双棒分离技术,确保真正实现半胆速热,加热半胆水速度较第二代产品提升至5倍。“可根据需要灵活选择‘速热半胆’或‘速热整胆’加热模式,更快的提供不同需求量的热水,方便又节能。”而“MAX增容”系统有效实现接力加热效应,可连续提供多至4倍热水器容量热水。

笔者同时了解到,A.O.史密斯“速热 / 储热 2 合 1”热水器也率先达到了国家一级节能标准。根据国家发布的《储水式电热水器能效限定值及能效等级》标准,1级是节能最高等级。其中保温能耗指标1级比5级要节省40%;而1级的热水产水量指标比5级也提高40%。